
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΕΚΔΟΣΗ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ 
ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΑΕΝ 

 

 ΓΕΝΙΚΑ 
 

ΒΗΜΑ 1 – ΑΡΧΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
Συνδέεσαι στο e ΘΥΡΙΔΑ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (https://thirida-nautikou.hcg.gr/)  με τους προσωπικούς 

σου κωδικούς στο taxisnet. Επίλεξε την ηλεκτρονική υπηρεσία «Έκδοση Ναυτικού Φυλλαδίου 

σπουδαστών Δημοσίων ΑΕΝ». 

Συμπλήρωσε με προσοχή την AEN στην οποία φοιτάς καθώς και την Υπηρεσία από την οποία 

θες να παραλάβεις το ναυτικό φυλλάδιο. 

Η επιλογή «ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ» σου δίνει τη δυνατότητα να αναρτήσεις τη 

Βεβαίωση Σπουδών που θα σου εκδώσει το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας.  

Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

ΒΗΜΑ 2 – ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
ΦΥΛΛΑΔΙΟΥ 
Μετά τον αρχικό έλεγχο της αίτησής σου, θα λάβεις μήνυμα μέσω η/τ με αναλυτικές οδηγίες για 

τον τρόπο της διατραπεζικής εξόφλησης των εντύπων των ναυτικών φυλλαδίων. Ακολούθησε 

κατά γράμμα τις οδηγίες για να μην καθυστερήσει η διαδικασία. Μην προβείς σε εξόφληση των 

τελών προτού λάβεις το σχετικό μήνυμα. Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

ΒΗΜΑ 3 – ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΡΙΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ 
Μετά τον έλεγχο των εισφορών,  θα λάβεις μήνυμα μέσω mail για να προσκομίσεις στο Γραφείο 

Σπουδαστικής Μέριμνας τρεις πρόσφατες έγχρωμες φωτογραφίες τύπου ταυτότητας και το 

παράβολο που είχε δεσμευτεί στο πλαίσιο των πανελληνίων εξετάσεων για την πραγματοποίηση 

της υγειονομικής εξέτασης. Μην προβείς στην παραπάνω ενέργεια, προτού λάβεις το σχετικό 

μήνυμα. Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

ΒΗΜΑ 4 – ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΡΙΩΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ 
ΠΑΡΑΒΟΛΟΥ 
Μετά την ολοκλήρωση των παραπάνω βημάτων, θα λάβεις μήνυμα μέσω mail για την 

υποχρέωσή σου να αναρτήσεις στην εφαρμογή τη Βεβαίωση που θα εκδοθεί μετά την 

ολοκλήρωση του Βασικού Κύκλου Σωστικών και Πυροσβεστικών Μέσων. Μην το 

καθυστερήσεις! Θυμήσου να πατήσεις «ΥΠΟΒΟΛΗ». 

 

 

ΒΗΜΑ 5 – ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
Όταν λάβεις μήνυμα για την ολοκλήρωση της αίτησής σου, θα μεταβείς στη Λιμενική Αρχή που 

είχες επιλέξει για την παραλαβή/ επίδοση του ναυτικού φυλλαδίου. Ειδικά, οι σπουδαστές των 

ΑΕΝ Ασπροπύργου, θα έλθουν πρώτα σε συνεννόηση με το Γραφείο Σπουδαστικής Μέριμνας 

σχετικά με αυτό το θέμα. 

 

 

https://thirida-nautikou.hcg.gr/
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